IIpakTnueckas padora Ne6. Anredopa joruxku. [loctpoenue Tadaul HCTHHHOCTH
CJI0’KHBIX BBICKa3bIBAHU I

Heas padoThi:

1.1 3akpenuTth TEOpPETUUECKHUE 3HAHUS O JIOTUUECKUX ONEPALIUX;
1.2 OTpaboTaTh IpUEMBbI COCTABICHUS TAOIUI] ICTHHHOCTH.

3ananue

1. CocraBuTth T8,6JII/IIII)I HCTUHHOCTU MJIA CICAYIOIIUX JIOTHYCCKUX BI)Ipa)KeHI/If/'II

a)A7B:  6)(AVB)~C

B) X=4B+C
r) Y =AB+(C+ AB)+CA
n) Z=(A+C)*B4

2. 3anucarh JOTHYECKYIO (DYHKITUIO, OTTHCHIBAIOIIYIO COCTOSIHAE JIOTHYSCKOM CXEMBI:

_A ) & 1

3. CocTaBUTH Ta6J'II/II_Iy HNCTUHHOCTH IJId IOJTYYECHHOI'O BBIPAXKCHHSA B ITPCABIAYIIEM 3alaHNH.



